

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 14.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004651034

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung B2B Online Marketing GmbH, Kriens**

B2B Online Marketing GmbH
[en] B2B Online Marketing Ltd. liab. Co

Hackenrainhöhe 11 6010 Kriens

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE167265265

Sitz: Kriens Zweck

Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Online-Marketing mit Einschluss von Entwicklung und Vertrieb von internetbasierten System- und Softwarelösungen sowie von Marketing, Technologie- und Prozessberatung; Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Grundeigentum oder Wertschriften; Aufnahme und Gewährung von Darlehen; Stellung von Garantien und anderen Sicherheiten; Erwerb, Verwaltung und Verwertung von Immaterialgüterrechten; Beteiligungen.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

B2B Online Marketing GmbH (B2B Online Marketing Ltd. liab. Co), in Kriens, CHE-167.265.265, c/o Roland Allgäuer, Hackenrainhöhe 11, 6010 Kriens, Gesellschaft mit be-Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 29.05.2019. Zweck: Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Online-Marketing mit Einschluss von Entwicklung und Vertrieb von internetbasierten System- und Softwarelösungen sowie von Marketing-, Technologie- und Prozessberatung; Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Grundeigentum oder Wertschriften; Aufnahme und Gewährung von Darlehen; Stellung von Garantien und anderen Sicherheiten; Erwerb, Verwaltung und Verwertung von Immaterialgüterrechten; Beteiligungen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen durch Brief oder E-Mail. Gemäss Erklärung der Gründer vom 29.05.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Allgäuer, Lars, von Luzern, in Kriens, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Allgäuer, Michael, von Luzern, in Kriens, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 4672 vom 11.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Luzern